

中学保安半工半读 高分考上天津大学

新华社天津7月17日电 (记者 张建新 王思北) 黑龙江省大庆市东风中学的保安訾立近日被天津大学化工学院的应用化学专业录取。

天津大学表示,将根据訾立的家庭情况,为他寄送入学报到的路费。入校后,訾立将跟很多家庭经济困难的学生一样,申请勤工助学岗位、国家助学贷款等。

27岁的訾立如今还在黑龙江

省大庆市东风中学的保安岗位上工作,聘期将在7月20日结束。訾立今年高考成绩为620分,超出黑龙江省理科重点本科线106分。

訾立的老家在牡丹江市的农村,是家里的独子,父亲已经70多岁了。他在高二那年辍学回家种地,后来到处打工,当过装卸工、学过厨师,也干过建筑。2011年,訾立在大庆的一所中学参加过高

考,考了606分,远远超出了重点线,但没有考取心目中的哈尔滨工业大学。他打算边打工边自学,赚钱后再复读。

2011年8月,东风中学招聘了一批保安,訾立在这次招聘中加入了有12名成员的保安队,校方管吃管住,月薪1600元。

在东风中学当保安的日子里,訾立边工作边“偷偷”念书,校长刘国前了解情况后,决定让訾立插

班进入高三年级学习,免去他的一切费用。

离开保安岗位、进入教室3个月后,訾立向校长提出,希望恢复保安工作。他告诉校长,虽然学校为自己提供了食宿,但没有了收入,年迈的父母便没法养活。

訾立于是又开始了半工半读的生活。有时他上课半个月,又在保安室值班半个月。有时他白天上课,晚上巡逻。

“充气男孩”将接受心理疏导 当地教育局称将安排其复学

本报综合消息 小传旺的病情有所好转,7月15日他已能稍稍坐立起来,并进食了糖水。7月16日上午记者获悉,医院已明确治疗重点,正联系304医院对小传旺进行整形治疗,同时,也将于近日请心理医生介入治疗。

7月15日,护士帮助小传旺将病床床头稍稍抬起,他已经能靠着床头稍稍坐一会儿了,精神状态也有所好转,会主动用眼睛观察周边的物体。因为肠胃上的窟窿已经修补,为了测试肠胃的承受能力。7月15日开始,医院尝试通过胃管给小传旺喂了30ml的糖水。

随着小传旺身体的逐渐恢复,当地政府正在进行后续处理。7月16日上午,记者从山东省德州市夏津县教育局了解到,今后将为已经辍学的小传旺安排学校。“对于小传旺过早地辍学,校方表示当时给家长做过思想工作,但是由于家庭困

难等原因,家长还是愿意让孩子去当学徒。”

夏津县教育局局长耿洪洲告诉记者,针对这种情况,县教育局作出安排,将在杜传旺身体康复回家后,县教育局会全力帮助孩子。

夏津县劳动保障监察大队对汽修队老板董玉秀的调查可以初步认定,杜传旺并不是童工。根据劳动保障监察大队的一份调查笔录显示,董玉秀的汽修队并没有营业执照。

照,属于流动工作,与杜传旺之间没有签订劳动合同。董玉秀还称,杜传旺的父亲曾希望杜传旺在他的汽修队工作,但他并没有同意。

6月30日,山东德州夏津县城某汽修队的两个维修工为了开玩笑,把高压充气泵塞入了年仅13岁的学徒杜传旺的肛门,强大的气压瞬间击穿了孩子稚嫩的身体,小传旺随即被送往医院进行手术。

(于民)

暴雨无情 人间有爱



云南昭通:
暴雨引发山洪 12个村庄受灾

7月16日,云南省昭通市昭阳区苏甲乡新店子村3组村民走过被冲毁的田地。

当日,苏甲乡遭遇暴雨天气,持续约2个小时,降雨量约为180毫米,引发山洪,造成12个村庄受灾。

山洪暴发后,昭通市立即启动应急预案,相关负责人赶赴现场,成立安全保卫、救灾物资、医疗卫生、后勤保障等小组,抢通被山洪冲断的道路,解决当地居民吃住问题。目前,各项救灾工作正在紧张进行中。



贵州纳雍县:
消防官兵转移被困群众

7月16日,救援人员正在转移被困群众。

7月15日,贵州省毕节市纳雍县普降暴雨,致该县张家湾镇遭受洪水袭击,32人被困。7月16日7时30分,纳雍县消防部门接到报警后赶往现场救援。从纳雍县城到张家湾镇的部分道路已被洪水淹没,在距张家湾镇3公里处,路面完全被洪水淹没,平均深度约4米,宽度约300米,救援人员只能改用冲锋舟前进。15点30分左右,消防官兵借助冲锋舟将所有被困人员转移到安全地带。



贵州:强降雨致上百万人受灾

7月17日,强降雨重灾区贵州都匀市凯口镇,一名儿童在淤泥中行走。

据贵州民政部门统计,截至7月16日17时,受7月11日以来的强降雨天气影响,贵州已有44个县(市、区)受灾,受灾人口达113.96万人,紧急救助8万余人。目前,各项抢险救灾工作正在有序进行,各地灾情正在进一步统计当中。

新华社记者 欧东衢 摄

暴雨致沪昆铁路 湖南怀化段溜坍 30余趟列车晚点

新华社长沙7月17日电 (记者 周楠)17日11时40分许,因连降暴雨,致使沪昆铁路湖南省怀化境内路堤发生溜坍,目前铁路部门正在紧急抢修。

记者从广铁集团了解到,事发地点为怀化至公坪区间K1747+800至K1747+830m处线路路堤。溜坍发生后,为确保列车运行安全,铁路部门采取上行(往东)封锁、下行(往西)限速运行措施,受此影响,通过该区段30余趟列车出现不同程度晚点。铁路部门迅速启动应急预案,调集人员和机械赶赴现场,目前已组织300余人抓紧抢修,并加强其他区段检查巡护。

据气象部门发布消息,17日晚至18日凌晨,湖南中西部仍将有持续大雨或暴雨,局部地区有大暴雨。铁路部门提醒广大旅客,请随时关注车站的广播公告,以免耽误旅行。

甘肃一两岁男童 生殖器被割 警方正破案

本报综合消息 甘肃天水市公安局日前发布消息,7月6日晚该市武山县发生一起两岁儿童生殖器被割案,手段残忍,性质恶劣。公安机关已对此案展开侦破。受伤儿童被送往兰州大学第二医院接受治疗,已脱离生命危险。

记者7月16日下午在医院见到接受治疗的孩子的父亲。孩子的父亲说:“7月6日下午14时许,邻居在自家玉米地里施肥时,发现我的孩子在附近哭,询问之下才发现我儿子的生殖器被割掉。在玉米地现场,没有找到孩子被割掉的器官。知道这件事后,家里人都很震惊,我和孩子的母亲都在外面打工,没有得罪过任何人,想不到会出现这种事情。”

目前,受伤儿童正在兰州接受治疗,已脱离生命危险。

案件发生后,甘肃省、市领导分别作出重要批示,要求限期破案,严惩凶手。目前,公安机关已成立专案组,开展案件侦破工作。(刘成)

纪委工商介入调查 河南中牟公车拍卖

本报综合消息 据中国之声《全国新闻联播》报道,河南中牟县39万元低价拍卖43辆超编公车引起社会热议。虽然拍卖机构公布了部分拍卖视频资料,但仍不能平息社会对拍卖过程违规的质疑。目前,河南省纪委、省工商局也已介入调查。

有媒体报道说,这次拍卖的评估公司——河南中达信资产评估有限公司的法人代表钟某,同时也是负责拍卖的河南拍卖行有限公司的拍卖师。并且,拍卖没有在郑州市工商局备案接受监督,拍卖过程存在违规行为。针对种种质疑,昨日下午河南拍卖行有限公司副总经理许志勇作出了解释,表示为保证拍卖公正,钟某并没有参与当天的拍卖活动,也没有参与评估,拍卖的手续也是合法有效的。

为了回应社会广泛质疑,16日下午,河南拍卖行有限公司在网上公布了部分拍卖会现场视频以及成交信息,但竞买人的姓名、联系电话、身份证号部分均做了模糊化处理。目前河南省纪委、省工商局已介入调查。河南省工商局一位工作人员表示,暂时不方便透露调查进展。

(于亮)